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Eγκριμένος Αναθεωρημένος Αύξηση +
Κεφάλαιο Υποομάδα Προϋπολ. Προϋπολ. Σκοπός

(΄Αρθρο) 2021 2021 Μείωση -
€ € €

183000.2 Μη Προβλεπόμενες 04500 Άλλες Κοινωνικές 150,000,000 400,000,000 250,000,000 Παραχώρηση πρόσθετων πιστώσεων για κάλυψη της αυξημένης
             Δαπάνες και           Παροχές δαπάνης που προέκυψε λόγω: 
             Αποθεματικό - (1)  Χρονικής επέκτασης των Ειδικών Σχεδίων που εφαρμόζει
             Κεντρικά Γραφεία - (04520 Μέτρα Στήριξης - το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, 
             Τακτικές Δαπάνες            Covid-19 για συνέχιση της στήριξης της οικονομίας, για αντιμετώπιση της 

           (Κορωνοϊος) ) πανδημίας Covid-19, τα οποία εγκρίνονται κατά καιρούς με 
αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου και αφορούν το:

(i) Ειδικό Σχέδιο Ξενοδοχειακών Μονάδων και Τουριστικών 
Καταλυμάτων.  Επιδότηση εργαζομένων για τα κλειστά και ανοικτά 
καταλύματα.
(ii) Ειδικό Σχέδιο Οικονομικών Δραστηριοτήτων συνδεόμενων με 
την Τουριστική Βιομηχανία ή Οικονομικών Δραστηριοτήτων που 
επηρεάζονται από τον Τουρισμό.  Επιδότηση εργαζομένων για τις 
κλειστές και ανοικτές επιχειρήσεις.
(iii) Ειδικό Σχέδιο Πλήρους Αναστολής των Εργασιών της 
Επιχείρησης.  Αφορά νομικά ή φυσικά πρόσωπα (εργοδότες) τα οποία 
τελούν υπό υποχρεωτική πλήρη αναστολή, σύμφωνα με τα Διατάγματα 
του Υπουργού Υγείας.
(iv) Ειδικό Σχέδιο Μερικής Αναστολής των Εργασιών της 
Επιχείρησης.  Αφορά νομικά ή φυσικά πρόσωπα (εργοδότες) των 
οποίων έχει μειωθεί ο κύκλος εργασιών, λόγω της κατάστασης που 
περιήλθε η επιχείρηση εξαιτίας της πανδημίας.
(v) Ειδικό Σχέδιο Στήριξης Ανέργων που έχουν εξαντλήσει το 
ανεργιακό τους επίδομα.
(vi) Ειδικό Σχέδιο για ορισμένες κατηγορίες Αυτοτελώς 
Εργαζομένων.
(vii) Ειδικό Επίδομα Απουσίας από την Εργασία για λόγους υγείας, 
για εργαζόμενους που εμπίπτουν στον κατάλογο των ασθενών με 
παράγοντες κινδύνου για σοβαρή νόσηση από Covid-19. 
(viii) Ειδικό Επίδομα Απουσίας από την Εργασία για τη φροντίδα 
παιδιών, για εργαζόμενους που έχουν την ευθύνη για τη φροντίδα 
παιδιών κάτω των 15 ετών ή / και παιδιών με αναπηρίες ανεξαρτήτως 
ηλικίας. 
(ix) Σχέδιο Επιδότησης Μικρών Επιχειρήσεων και Αυτοτελώς 
Εργαζομένων (εφάπαξ χορηγία).

(€140εκ.)

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΕΛΤΙΑ ΔΑΠΑΝΩΝ 2021
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΕΛΤΙΑ ΔΑΠΑΝΩΝ 2021
(Άρθρο 3) 

183000.2 Μη Προβλεπόμενες   
              Δαπάνες και 
              Αποθεματικό -
              Κεντρικά Γραφεία - 
              Τακτικές Δαπάνες
(συνέχεια)

(2) Συνέχισης των έκτακτων μέτρων προστασίας που χρειάζονται 
στον τομέα της υγείας για:
(i) αγορά υπηρεσιών για αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού 
που περιλαμβάνουν υποστηρικτικές υπηρεσίες για τα ιατρεία δημόσιας 
υγείας και τα αεροδρόμια, για ιχνηλάτιση και κέντρα εμβολιασμών, 
εργαστηριακές εξετάσεις PCR,  ιατρός στα αεροδρόμια, σύμβουλοι για 
εκτίμηση επιδημιολογικού κινδύνου χωρών, διαχείριση αποβλήτων κλπ. 
(ii) προμήθεια εμβολίων covid-19, και τεστ ταχείας ανίχνευσης 
αντιγόνου (rapid test), και 
(iii) προμήθεια φαρμάκων και αναλώσιμων.

(€60εκ.)

(3) Διαφόρων άλλων έκτακτων δαπανών που ενδέχεται να προκύψουν 
σε σχέση με την αντιμετώπιση της πανδημίας. (€50εκ.)

150,000,000 400,000,000 250,000,000


